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Размер 42/44 (46/48–50/52–54/56) 

Данные для размера 46–48 стоят в скобках впереди, для 
размеров 50/52 между и для размера 54/56 после тире. 
Если указано только одно число, то оно относится ко всем 
размерам.

Материал: Lana Grossa-Qualität „Ecopuno“ (72% хлопок, 
17% шерсть (меринос), 11% альпака (беби), длина нити = 
ca 215 m/50 g): ок 50 (50 - 100 - 100) г лазурь  (цв 85), ок 50 
(50 - 100 - 100) г омар  (цв 90), ок 100 (100 - 150 - 150) г светло 
голубой (цв 13), ca 50 (100 - 100 - 100) г синяя пастель (цв 
207), ок 50 (100 - 100 - 100) г ярко оранжевый (цв 89) и ок 50 
(100 - 100 - 150) г бежевый жемчуг (цв 66); кр. сп. № 3,5 и 4,5; 
чул. сп. № 3,5 и 4,5; маркировка.

Вязать с верху в низ в одну часть.

Резинка: попеременно 1 х 1: вязать 1 лиц. п., 1 изн. п.
Лиц. гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п., в кр. вязать 
только лиц.
Чередование цвет: 30 р/кр в цв. лазурь, по 24 (26–28–30) 
р/кр в цв. омар, светло голубой, синяя пастель. Потом 
закончить спинку с 26 (28–30–32) кр со цв. ярко оранжевый 
и 12 (12–14–14) кр со цв. бежевый жемчуг. Закончить рукава 
с по 24 (26–28–30) кр со цв. ярко оранжевый и бежевый 
жемчуг и 22 (22–20–20) кр. в цв. светло голубой. 
Столбик реглана: над 1 п. и 2 р/кр, прибавл. на 2 р/кр по 2 
п. Выполнить прибавл. в лиц. р. 1. р/кр: 1 п. лиц. скрещ. из 
поперечной нити, 1 п. лиц., 1 п. лиц. скрещ. из поперечной 
нити. 2. р/кр: все п. лиц. гладь и интегрировать прибавл. п. 
в лиц. гладь узоре. Повторять р/кр 1. и 2. = 30 (34–38–42) x.
Сокращ. р.: при повороте выполнить 1 накид и это в след. 
р. провязать вместе со след. п. по узору.
Плотность вязания: 20 п.и 30 р. лиц. гладь со сп. № 4,5 = 10 
x 10 см. 
Кокетки: со сп. № 3,5 набрать 106 п. в цв. лазурь, замкнуть 
кр., маркировать начало кр. = переход левого плеча на 
спинку. Вязать 4 см резинку в кр. Дальше вязать со сп. № 4,5 
лиц. гладь и соблюдать чередование цв., и распределить 
п. в 1 кр.: 34 п. лиц. гладь = спинка, 1 п. реглан, 17 п. лиц. 
гладь= правое плечо, 1 п. реглан, 34 п. лиц. гладь = перед, 1 
п. реглан, 17 п. лиц. гладь = левое плечо, 1 п. реглан. Вязать 
дальше в распределении п., прибавить столбик реглана 
как указано в каждом 2. р/кр и для переднего выреза 
горловины вязать сокращ. р., для этого в 1. и 2. Р. НЕ вязать 
на 34 п. переда, но поворачивать перед этим и в конце 
каждого р. вязать по 1 п. больше от переда. Через 14 кр. 
вязать на все п. переда и потом выполнить узор в кр. Через 
60 (68–76–84) р/кр от распределения п. для узора на сп. = 
346 (378 - 410 - 442) п.: 94 (102 - 110 - 118) п. = спинка, 1 п. 
реглан, 77 (85 - 93 - 101) M = правое плечо, 1 п. реглан, 94 
(102 - 110 - 118) п. = перед, 1 п. реглан, 77 (85 - 93 - 101) п. 
= левое плечо, 1 п. реглан. Потом вязать спинку и перед и 
рукава раздельно по узору лиц. гладь в чередовании цв., 
по 1 п. столбика реглана на перед и спинку = по 96 (104–
112–120) п.
Спинка и перед: на переходе спинка \перед набрать 10 п. 

= 212 (228–244–260) – и отложить для рукавов по 77 (85 - 93 - 
101) п. Вязать по узору лиц. гладь и соблюдать чередование 
цв. После конца чередовании цв. вязать со сп. № 3,5 в цв. 
бежевый жемчуг 5 см резинка, потом все п. закрыть. 
Рукава: со сп. № 4,5 вязать на по 77 (85 - 93 - 101) отл. п. 
по узору лиц. гладь в кр. и соблюдать чередование цв., 
при этом под рукавами из заново набранных 10 п. между 
спинкой и передом набрать по 1 п. = 87 (95–103–111) п. 
Потом на середине нижней части рукавов маркировать 
средних 3 п. и здесь в каждом10. (8. - 7. - 6.) кр 12 (15 - 18 
- 21) x 3 п. провязать вместе протяжкой (2 п. снять лиц., 1 п. 
лиц., протянуть снятые п.) = 63 (65 - 67 - 69) п. Перейти на чул. 
сп. № 4,5. После чередование цв. вязать дальше со сп. № 
3,5 со цв. светло голубой резинку, при этом в 1. кр. убавить 
1 п. = 62 (64–66–68) п. Через 5 см закрыть все п.
Сборка: пришить все нитки и зашить дырки на переходах 
кокеток. 
Рекомендация: если вырез горловины слишком широкий, 
обвязать с 1 р. соедин. п. в цв. лазурь.
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Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


